CIIPABOYHBIE MATEPHAJIBI IO MATEMATHUKE
AJITEBPA

¢ (DopMyJia KOpHEIT KBaJIpaTHOTO ypPaBHEHUSL:

Sy
x= —-Ql@, rne D = b*— 4ac.
a

. 2
e Ecimu KBaJIpaTHBRINA TpeXusieH ax” + bx + ¢ nMeeT JBa KOpHA X; H X3, TO

ax®+bx+c= a(x —x1)(x — xz);
. 2 v
€CIIH KBaJIPATHBIN TPEeXWIeH ax™ + bx + ¢ IMeeT ¢IUHCTBEHHEII KOPEHb Xy, TO

ax®+ bx + ¢ = a(x — x,)’.

¢ dopmyia n-ro uiaeHa apudMeTHUECcKoil mporpeccu (a,), NepBblii YIeH KOTOPOi
paBeH a; ¥ pasHOCTh PaBHa
a,=a;+dn-1).

(a, +a, )

e MDopMyjia CyMMBI IEPBBIX /1 WICHOB apU(PMETHYECKOH IPOrpeccun S, = S

e dopMysia n-ro0 4ieHa reoMeTpudeckodl mporpeccun (b,), MEPBEI WieH KOTOPOii

paBeH b, a 3HAMEHATEJIb PABEH §:
1
bn — b;‘q"

- n _l
o DopMyJa CyMMBI IIEPBLIX /7 YWIEHOB T€OMETPUUECKOM MpOrpeccHu S, = L{)ﬁ
q -
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FEOMETPHA
e CyMMa yIJI0B BBHIITYyKJIOTO n-yrolibHuKa pasua 180°(n - 2).

e Pajnyc r OKpYKHOCTH, BIIMCAHHOH B IPAaBUIBHEIN TPEYTOJLHUK CO CTOPOHOM a,

aBeH —3a
P =

* Pajuyc R OKpY>XHOCTH, ONHCAHHOH OKOJIO TPaBHIBHOIO TPEYTOJIBHHUKA CO

CTOPOHOH a, paBeH Ta.

o Jlua tpeyronsHuka ABC, co cropoHaMu AB = ¢, AC = b, BC = a:

a b c

: =— =— =2R,
sind sinB sinC

rae R — pajinyc OMMCcaHHOH OKpPYKHOCTH.
o J{na tpeyronshuka ABC co croponamu AB = ¢, AC = b, BC = a:
¢’ =a’ +b> —2abcosC.
o dopmyia JUIMHBL [ OKPYKHOCTH pajauyca R:
[ =27R.

e dopmyna JUUHEL [ yTH OKPYKHOCTH pajnyca R, Ha KOTOPYIO OIHPaeTCa
LEHTPaJILHBINA YTOI B (0 TPaaycoB:

_2nRe
360

[

e Qopmyna miomaan S TapauieorpaMMa co CTOPOHOH @ M BBICOTOH A,
TMIPOBEJICHHOIT K 3TOif cTopoHe: S = ah.

e DopMyna miaomann S TpEYrolbHUKA €O CTOPOHOMN @ U BBICOTOMH A, TIPOBEIEHHOMN
K 3TOH CTOpPOHE:

S:lah.
2

e Ilnomajus S Tpamenun ¢ OCHOBaHHAMH d, b W BBICOTOH /2 BEIMHCIAETCA 10
dopmye:
a+b

S= it
2

e IDromans S kpyra pagdyca R Beraucisercs no hopmyie: S = k>,



